



[高级]

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学传播](#) [出版](#)您现在的位置：[首页](#) > [会议](#) > [学术活动](#)

武汉物数所科研人员参加亚洲原子分子物理国际

文章来源：武汉物理与数学研究所

发布时间：2010-10-09

“第9届亚洲原子分子物理国际研讨会”(AISAMP9)于10月4日至8日在韩国首尔举行，中科院柳晓军研究员应邀参会，并作了题为“飞秒激光场原子分子阈上电离研究”的大会报告。来在飞秒激光场原子分子动力学研究方面的最新进展，得到了与会专家与学者的广泛关注与好

“亚洲原子分子物理国际研讨会”是原子分子物理领域的重要国际会议，每两年举办一次，自世界各地的120多名专家学者参加，德国马普学会量子光学研究所所长Krausz教授、日本东大Ueda教授等国际著名学者也应邀参会并作了精彩报告。

本次研讨会涉及冷原子物理、量子信息、飞秒激光-原子分子相互作用及精密光谱测量等。从此次会议的报告内容来看，武汉物数所原子分子物理研究内容基本与国际研究热点同步，十二项瞄准原子分子物理国际前沿问题，力争取得一系列原创性成果。